damunus,

Moii dpya!
Smom mecm nomoxcen Bam nokazame ceou 3HAHUS, YMEHUN UL HABLIKU, NOAYHEHHBIE HA YPOKAX
MamemamuxiL.

Ipoumume enumamensHo 3adaxua u avinoaHume ux. A yaepexa e mom, wmo But cnpasumecs.
AKEJIAIO YCITEXA!

«YPABHEHHA HA MHOXKECTBE PAITHUOHAJIBHBIX
YHUCEI»

Nel. Bribepure H, ecnu BoipakeHHe UCTUHHO U JI, ec/iv BbIparkeHHe JIOMKHO:
- 3 ABNsieTCA pelleHUWeM ypaBHeHUs1 -4x + 3,2 =0.
Ne2. BoibepuTe /151 KQXK10r0 ypaBHEHUA aJIFOPUTM HaX0XK/1eHUsl HEU3BECTHOr O

KOMINOHEHTA (NepeTsHUTe aJIFOPUTM N0J| HYXHOe YpaBHEeHHe):

x-a=bhb a-x=b K a:x=Dhb

(x+a)-b=c a-(x+b)=c

¥ —h=a

x=hb+1a2a x=(b:c)-a

Ne3. OnpeaennTe UCTHHHOCTHOE 3HA4Y€HUe BbICKa3blBaHUM:
a) Ecnu 0,65 -x = 15,24 To x = 15,24 - 0,65

b) Ecau 154:x=2,4 To X=15,4:2,4

B) Ecam x:6,15=17,22 Tox=17,22:615




r) Ecnu -3,42 +x=-18,56 ToX =-18,56 + 3,42
n) Ecnu x-123=0,84 Tox=12,3-0,84

N94. Kakoe M3 HHW>KeHallHCAHHbIX YPABHEHUH pellaeTcs 110 aJIrOPUTMY
x=-17,22-6,15? ( Boibepure)

-615+x=-17,22

6,15-x=-17,22

x+615=-17,22

x-17,22 =6,15

Ne5. Pemure YpaBHEHHE H COEHHHUTE KaiK/J0€ C MHOKECTBOM €I'o pemeunﬁ:

5§ = {30}

=008x+2= -04







